

Гурмякова

Анна

Владимировна

Образование:

высшее

Специальность:

преподаватель

дошкольной

педагогике и

психологии

Место работы:

МБДОУ

«Детский сад

№98»

Стаж в

должности

воспитателя

– 2 года



- **2слайд**

- Для развития детей очень полезны пальчиковые игры и занятия рукоделием. В процессе занятий с нитками развивается мелкая моторика ребенка, а вместе с ней речь, воображение, координация движений, внимание, способность концентрироваться.

- **Работа с нитками для детей очень разнообразна**

- Рисование нитью. Аппликации из ниток
- Макраме . Панно из ниток
- квиллинг из ниток .вышивка гладью
- изготовление помпонов в виде фруктов и зверей- развивает у детей мелкую моторику рук, воображение, фантазию....

- **2 слайд**
- Как много игрушек можно создать из пряжи! Вязаные котики, мишки, зайчики и птички радуют глаз и вдохновляют нас на создание своей игрушки.
- на улице зима поэтому героем нашего мастерства сегодня будет снегирь . эта птица символ зимы и мастерить мы будем именно ее. Но для того, чтобы изготовить птичку из пряжи, вовсе не обязательно уметь вязать. мы сделаем снегиря из пряжи трех цветов и при этом не будем пользоваться ни крючком, ни спицами! Этот способ очень простой и не занимает много времени.

- 2 слайд Начнем
- Из салфеток сделать камок –это будет набивка для нашей птички
- Сделали отложите пока в сторону

3 и 4 слайд

Наматываем 50 витков чёрной нитью вокруг длинной стороны прямоугольника.

Разрезаем пополам.

Откладываем пучок в сторону

А теперь обмотаем красной нити

Аналогично намотаем серую нить



3и 4 слайд

Раз мы работаем сегодня с пряжей то хотелось поделится с вами интересным фактом

- Знаете ли вы , что вязание сначала было мужским ремеслом, и мужчины боролись с женской конкуренцией специальными договорами. В 1612 году Пражские чулочники заявили, что под страхом денежного взыскания не примут на работу ни одной женщины! Лишь позднее, когда вязание широко распространилось, им стали заниматься прежде всего женщины. И все равно мужчины не потеряли интереса к вязанию. В 1946 году национальный американский конкурс по вязанию крючком выиграл мужчина, а приз - Золотой крючок - ему вручала лично Эсте Лаудер.

5и6 слайд

Накладываем серый пучок на чёрный плюсиком

Соединяем концы пучков черной пряжи и сейчас сформируем голову завяжем нить в области шеи но не туго и оставим завяски



7 и 8 слайд

Красный пучок
перевязываем
пополам.

Обхватываем
красным пучком
шарик

распределяя
ниточки по
всему животу
птицы.

перевязываем



9и 10 слайд

Чёрные нитки
укладываем так,
чтобы образовалась
головка и спина.

А из серых
формируем бока
Завязываем хвостик .
и подрезаем его
из белого

пластилина лепим
глаза а из
коричневого клюв

11-12 слайд

**Спасибо за
внимание**

